

Учитель, отдавший своё сердце детям

Первый учитель. Мы часто провозносим это слово, но не задумываемся, какво огромную роль он играет в нашей жизни.

Первый учитель, это не только тот, кто подарил тебе первые знания, но и тот, кто привал тебе любовь к школе и учёбе. Этот человек играет большую роль в судьбе каждого, и мы должны быть благодарны ему за всё, что он сделал для нас. В один прекрасный день родители отводят нас в школу уверенно передают в руки первой учительницы, которая с тех пор становится нашей второй мамой.

Надаром говорят, что школа — второй дом, а учитель — вторая мама. Как приятно жить в своём прозвездёнке, курознике — в картонке, так и учитель — в классе, поступках и делах своих учеников. И именно от учителя зависит, что процветёт и соцветёт из того маленького зёрнышка, которое он когда-то посеял.

Нелёгкое дело — учить детей. И огромная ответственность лежит прежде всего, на плечах первого учителя, человека, остающегося самой глубокой след в душах и судьбах своих учеников. С нами дети отважно открывают дорогу в мир знания, который начинается с азбуки и букваря.

Любой из нас помнит свой первый звонок, первый урок, первый ответ, первые школьные праздники... И всё это связано с прекрасным именем первого учителя.

Трудно представить, сколько сил, труда, души, терпения учителя вкладывал в каждого из своих учеников, чтобы из маленьких девчонок и мальчишек они выросли в успешных, счастливых людей. Итог дня в день, из года в год учителя отдаёт себя де-

там, время, без остатка. Проводит бесконечные часы над тетрадками, списками, конспектами, бумага, как слезы, уток, интресками, а материал — невидимый каждому ученику, переживает и-та-же череду своих эмоциональных. Радуете учителя (защиты, школу, успехи ученика и старается создать ситуацию успеха каждому).

Рыжий след в моей душе и судьбе оставила первая учительница Дажав Маргомедовна Казанбиева и благодарна ей, что в классе первой учительницы она преподнесла мне прекрасный человек. Педагога с большой буквы.

Дажав Маргомедовна — учитель от бога. Она сумела вложить в нас частичку себя, чтобы мы стали добрыми, отзывчивыми.

Родилась Дажав Казанбиева в селемни Ахали в 1928 году. После окончания среднего школы, она поступила в Хасавюртовское педагогическое училище. По завершении данного училища, она была направлена в Ахалскую среднюю школу №1 учителем начальных классов. Проработав там несколько лет, Дажав Маргомедовна перевелась в Термичинскую среднюю школу, ну а потом её направили в бабюртовскую среднюю школу №2, где она трудилась все оставшиеся годы, пока не ушла на пенсию. Сколько похвалительных выстула Дажав Казанбиева за свою трудовую деятельность. За свой усердный труд была награждена медалью «Заслуженный педагог РСФСР».

Её давно нет в живых, многие её ученики давно стали дедушками и бабушками, но все в один голос отзываются о ней тепло и с гордостью.

В наших сердцах навсегда осталась память о нашей первой, о самом по-

благий учитель, чутком отзывавшем, добродушно строгим и справедливым, который добился о нас, как о собственных детях. Дажав Маргомедовна научила нас правильно держать

способными, учительница верила в нас и каждому находила особые слова поощрения. Её уроки дали нам представление о вечных ценностях, добре и зле, мире и любви, о своей Родине и своём народе. Она учила нас правильно жить, правильно познавать мир, быть добрыми и мужественными. Мы мечтаем о том, чтобы из нас вышли настоящие люди.

Дажав Маргомедовна не ругала нас, не наказывала, своим ровным, спокойным голосом она просто говорила о том, о чём мы не задумывались. Она сумела сплотить нас в единый дружный коллектив.

Наш класс давно окончен школу, мы в разных уголках страны, но мы продолжаем общаться и дружить, как научила любима первая учительница Дажав Маргомедовна.

Я очень благодарна своей первой учительнице, которая сумела принести любовь к учёбе и труду. Сегодня в поминаю всю трудность работы своей первой учительнице, поэтому что работаю учителем. Низкий поклон таким педагогам, как всеми любимая Дажав Маргомедовна.

Э.Б.ДУХЪЕВА,
Учитель математики МКОУ
«БСОШ №2 им.В.Т.Сатыбалова»



ручку писать первые крошечки и палочки, выводить буквы и цифры. С ней мы прочитали сами первые слова, решили первые примеры, изучали таблицу умножения. Что только мы не узнавали! Каждый урок был настоящим открытием! Оказалось, что мы были очень